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Για προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας συνελήφθη 48χρονος, ο οποίος παραπέμφθηκε να δικαστεί με την αυτόφωρη διαδικασία στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης.



Σύμφωνα με το Αθηναϊκό- Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, προηγήθηκε καταγγελία 22χρονης, σύμφωνα με την οποία, η φερόμενη πράξη τελέστηκε σε κτήμα με άλογα που διατηρεί ο 48χρονος αλλοδαπός σε περιοχή της ανατολικής Θεσσαλονίκης.



Η νεαρή κατήγγειλε αγγίγματα καθώς κατέβαινε από άλογο, κάτι που...                
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                H φρεγάτα «ΥΔΡΑ» έριξε με πυροβόλο κατά δύο UAVs στον Κόλπο του Άντεν
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Σε επιχείρηση για την προστασία ενός εμπορικού πλοίου στον Κόλπο του Άντεν κοντά στην Υεμένη, συμμετείχε, τα ξημερώματα της Τετάρτης (13/3), η φρεγάτα ΥΔΡΑ.



Ειδικότερα, η φρεγάδα ΥΔΡΑ έριξε με πυροβόλο κατά δύο drones ((UAVs) παρέχοντας με αυτό τον τρόπο προστασία



Τα drones που απειλούσαν το πλοίο απομακρύνθηκαν και η φρεγάτα συνεχίζει κανονικά την αποστολή της.



Πρόκειται για την πρώτη εμπλοκή της...                
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                Η ΝΙΚΗ στο Αίγιο και στην Πάτρα
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Με τους φίλους της ΝΙΚΗΣ στο Αίγιο συναντήθηκε χθες το απόγευμα 9-3-24 ο πρόεδρος του Κινήματος Δημήτρης Νατσιός, ο οποίος συνοδευόταν από τον βουλευτή Αχαΐας Σπύρο Τσιρώνη και τους υποψηφίους Ευρωβουλευτές Νίκο Αναδιώτη και Φώτη Ηλιόπουλο οι οποίοι κατάγονται από την περιοχή.



«Πρέπει να φύγει από την αντίληψη του λαού ότι για να κυβερνήσεις τον τόπο πρέπει να είσαι Μητσοτάκης,...                
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                Σαν σήμερα 13 Μαρτίου 1956 πέφτει ηρωικά μαχόμενος ο αγωνιστής της Ένωσης, Γεώργιος Μιχαήλ
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                    Γεώργιος Μιχαήλ (Γονείς: Μιχαήλ Κωνσταντίνου και Θεοδόσα Μιχαήλ, Αδέλφια: Κυριακού, Ελένη, Ανδρέας) γεννήθηκε στο χωριό Κισσόνεργα, της επαρχίας Πάφου, στις 26 Οκτωβρίου 1939. Τελείωσε το δημοτικό σχολείο Κισσόνεργας και, όταν σκοτώθηκε, ήταν μαθητής στο Λύκειο Πάφου. Κατά το διάστημα των θερινών διακοπών εργαζόταν σε οικοδομικές εργασίες, συμβάλλοντας στα οικονομικά της οικογένειάς του, ως ο μεγαλύτερος γιος.

Με την έναρξη του...                
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                Τουλάχιστον 31.184 Παλαιστίνιοι έχουν σκοτωθεί σε ισραηλινά πλήγματα στην Γάζα

                
                                        ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ -                     13/03/2024                    0                


                

                
                    
Τουλάχιστον 31.184 Παλαιστίνιοι έχουν σκοτωθεί και 72.889 έχουν τραυματιστεί σε ισραηλινά πλήγματα από τις 7 Οκτωβρίου στη Γάζα, όπως ανέφερε το υπουργείο Υγείας της Γάζας σε σημερινή του ανακοίνωση.
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                Ανακομιδή Ιερών Λειψάνων του Αγίου Νικηφόρου του Ομολογητού, Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως

                
                                        ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ -                     13/03/2024                    0                


                

                
                    Μετά το τέλος της εικονομαχίας και την αναστήλωση των ιερών εικόνων, με αίτηση του Πατριάρχη Μεθοδίου (842 - 846 μ.Χ.) στους βασιλείς Μιχαήλ και Θεοδώρα , ενεκρίθη η ανακομιδή του λειψάνου του Αγίου Νικηφόρου στη βασιλεύουσα και αναγνωρίστηκε σαν ένας από τους ενδοξότερους αθλητές της Ορθοδοξίας. Μάλιστα, η βασίλισσα παραχώρησε και βασιλικό πλοίο, με το οποίο ο Πατριάρχης Μεθόδιος...                
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